

ROMANIA
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL STOIAN ELENA
Licența de funcționare nr. 285/10.10.2022
SEDIUL: Nehoiu, str. Valea Nehoiului, nr. 5, jud. Buzău
Tel. și Fax. 0238/504376
E-mail: stoianelena66@yahoo.com

Dosar nr. 27/2024
TERMEN: 28.01.2025

CITAȚIE Nr. 1573
emisă la data de 12.12.2024

Se citează toți succesibilii legali și/sau testamentari, cu domiciliul necunoscut, ai defunctului, PĂUN DUMITRU, decedat la data de 25.01.2022, cu ultimul domiciliu în oraș Nehoiu, str. Valea Nehoiului, județul Buzău, CNP 1400411, pentru a se prezenta la sediul Biroului Individual Notarial STOIAN ELENA, din oraș Nehoiu, str. Valea Nehoiului, nr. 5, județul Buzău, în data de 28.01.2025, ora 12:00, în vederea participării la dezbaterile procedurii succesoriale a defunctului PĂUN DUMITRU.

La data prezentării la sediul biroului notarial trebuie să se prezinte în original actele de stare civilă, precum și orice alte acte deținute în legătură cu moștenirea.

Cererea de dezbateri a procedurii succesoriale a fost făcută de doamna, PĂUN FLOAREA, care a declarat că este singura moștenitoare a defunctului și că masa succesorală a defunctului este compusă din imobilul compus din teren și construcții situat în oraș Nehoiu - Valea Nehoiu, județul Buzău.

Având în vedere că termenul de opțiune succesorală s-a împlinit, se va prezenta dovada acceptării exprese sau tacite, ori dovada renunțării/neacceptării moștenirii.

Până la termenul fixat, succesibilii defunctului PĂUN DUMITRU, pot alege între următoarele posibilități:

- să dea o declarație autentică de acceptare a succesiunii, prin care acesta(aceștia) să dobândească calitatea de moștenitor(i), iar în cazul în care nu se pot prezenta, vor putea încheia o procură autentică prin care să desemneze o altă persoană în vederea reprezentării la dezbaterile succesiunii;
- să dea o declarație autentică prin care renunță la moștenire, declarație autentică pe care să o depună la dosarul cauzei;
- să nu se prezinte la termen, caz în care urmează să fie prezumat(ți) renunțător(i) conform art.1112 Cod civil.

În caz de neprezentare la termen, dezbaterile se vor face în lipsă și se va proceda conform legii.

NOTAR PUBLIC
STOIAN ELENA

